

## НА ПЕРЕПРАВЕ – НАБИРАЕМ НОВУЮ КОМАНДУ

«МИКС» – это молодежные инициативы, культурные события, когнитивный социум. Наша газета переживает время перемен: закончили вуз студенты, которые были ее основателями в 2015 году. Хочется сказать спасибо Глебу Акифьеву, Анжелике Гамаюновой, Трофиму Козину, Алине Арчаковой, Дарье Никоненко и пожелать нашим журналистам яркой профессиональной дороги, успешного преодоления рубежей, блестящей карьеры и непрерывного образования, что вселяет уверенность в себе и формирует самоуважение.

Мы набираем новую команду! Для нашей газеты адаптив – площадка для создания дружного

коллектива, готового освещать события ИКиМП на протяжении четырех лет. Ждем в свою команду репортеров, интервьюеров, корреспондентов, фотографов – ребят, готовых поддерживать и развивать не только печатную, но и электронную версию «МИКСа».

Прочитайте нашу газету – на ее страницах активные студенты, принимавшие участие в «Студенческой весне», «Мисс и Мистер НГПУ», «Неделе творчества» и других ярких мероприятиях и конкурсах. В России 2019 год объявлен годом театра, поэтому рубрики «Звездные выпускники» и «Активисты» посвящены нашим

студентам и выпускникам, связанным с театральной сценой, а в гостях у рубрики «Кознер» Станислав Юрьевич Петров – главный режиссер Новосибирского областного Российско-Немецкого Дома.

А еще мы узнаем, кто же такой Кознер на самом деле!

Дорогие первокурсники! Творите, мечтайте, развивайтесь вместе с институтом культуры и молодежи НГПУ! Мы ждем от вас вдохновения и блестящей реализации ваших идей!



Наталья Владимировна Федорова,  
замдиректора ИКиМП по  
воспитательной работе, научный  
консультант газеты «МИКС»

## «ПРЕДЕЛА НЕТ»: ПОДАРОК МАСТЕРОВ

27 мая в актовом зале университета студенты и преподаватели института культуры и молодежной политики НГПУ провели ежегодный отчетный концерт.



Организаторами концерта по традиции выступили студенты второго курса ИКиМП НГПУ направления «Социально-культурная деятельность». Участие в концерте заявили сольные исполнители и творческие коллективы «Сибирские самоцветы», хор студентов профиля «Музыкальное образование», фольклорный театр «БалаганЪ», студия современного танца «Фриссон», команда КВН «Гагарин», студенческий театр «Млечный путь», а также вокально-инструментальный ансамбль «Русь» Новосибирского военного института.

Тематика концерта этого года отличается от мероприятий прошлых лет: если тогда в основе концертов были конкурсное шоу или юмористическое театрализованное представление, то в этот раз перед зрителем открылась целая философская идея, которую организаторы обозначили лаконичным и одновременно глубоким названием «Предела нет».

– Когда слово соприкасается с музыкой, музыка – с движением, а талант – с творчеством, то невольно начинаешь думать, что любая твоя возможность безгранична, – рассказывает о своих впечатлениях студентка 3 курса Сюзанна Закарян. – Какие-то номера побуждали зал подпевать, какие-то – пританцовывать и без отрыва следить за происходящим, а какие-то – на минуту обратиться к себе и погрузиться в раздумья.

По материалам официального портала НГПУ



Ольга Викторовна  
Капустина,  
директор ИКиМП  
НГПУ

Отчетный концерт – это ежегодное мероприятие. В номера, которые мы готовили в течение всего года, вложено большое мастерство, талант и креатив наших студентов. Мы относимся к этому мероприятию, как к большому подарку нам и нашим зрителям. Этому подарку мы уделяем большое внимание, чтобы сделать его красивым, ярким и мастерски выполненным.

Масштабный концерт не уместается в стенах нашего института и традиционно проходит на сцене актового зала университета с приглашением студентов и преподавателей других структурных подразделений, сотрудников и администрации вуза, родителей и жителей микрорайона. В этом году концерт прошел в переполненном зрительном зале, вызвал большой общественный резонанс, продемонстрировал значимость и востребованность ИКиМП для социально-культурной сферы города и области, еще раз подтвердил мастерство и профессионализм педагогов и одаренность наших студентов, став очередной яркой страницей в палитре культурной жизни НГПУ.